



С Новым, 2023 годом!



БОЕВАЯ ВАХТА



№50 (19918)
Пятница

30
декабря
2022 г.

Газета
Тихоокеанского флота
Выходит с 7 ноября 1934 года

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Успехов во имя
процветания
России

Уважаемые тихоокеанцы!
Уходящий 2022 год для всех нас был напряжённым, насыщенным важными делами и свершениями.

Значительным событием в 2022 году стало присвоение 155-й бригаде морской пехоты ТОФ почётного наименования гвардейской за мужество и героизм, проявленные в ходе проведения специальной военной операции на Украине.

Сегодня с уверенностью можно констатировать, что личный состав Тихоокеанского флота достойно продолжает славные традиции служения Отечеству.

На морских и океанских просторах, в небе и на суше совершенствуются профессиональное мастерство и боевая выучка военных моряков, проявляются примеры стойкости и выдержки в повседневной жизни, мужества и героизма в боевой обстановке.

С гордостью нужно отметить, что боевая выучка тихоокеанцев находится на высочайшем уровне. Это доказано практическими делами в ходе многочисленных учений, во время дальних походов отрядов боевых кораблей и выполнении сложнейших задач на значительном удалении от пунктов дислокации.

Параллельно с наращиванием интенсивности учебного процесса в 2022 году проходило активное переоснащение частей и соединений ТОФ на современные образцы вооружения и военной техники. Флот получил новейшие надводные боевые корабли и подводные лодки.

Наступающий 2023 год будет не менее напряжённым, чем уходящий, что обусловлено задачами, стоящими перед ТОФ в новом учебном году.

Тихоокеанский флот достойно выполняет важнейшую роль в обеспечении безопасности на востоке и северо-востоке, гарантируя недопустимость любых угроз с морских и океанских направлений, является гарантом стабильности в Азиатско-Тихоокеанском регионе.

Накануне Нового года самые искренние пожелания морякам-тихоокеанцам и их семьям, ветеранам флота, гражданскому персоналу ТОФ.

Пусть сбудутся все ваши мечты, крепкого здоровья вам, мирного неба, спокойного моря, успешного выполнения задач во имя процветания России.

С Новым годом!

На 2-й стр.

Оборонную отрасль экзаменует бой

Специальная военная операция корректирует потребности Вооружённых Сил в новых системах и комплексах вооружений и военной техники

ТРЕБОВАТЕЛЬНО

Президент России Владимир Путин и министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу проверили ход выполнения гособоронзаказа предприятиями оборонно-промышленного комплекса. Глава государства посетил АО «Конструкторское бюро приборостроения имени академика А.Г.Шипунова» в Туле, министр обороны - АО «Концерн «Калашников» в Ижевске. Кроме того, Президент провёл совещание с руководителями ведущих организаций отечественного ОПК, в ходе которого указал на необходимость обеспечить полноту обратной связи предприятий оборонки с воинскими формированиями, участвующими в СВО, а также обозначил ряд других вопросов, требующих решения.

Прогресс в создании новых средств вооружённой борьбы обычно ускоряется тогда, когда у государства обостряется потребность в их применении. Чем больше их используется, тем лучше на практике выявляются и сильные стороны образцов вооружений и военной техники, и отдельные недостатки. Последние исправляются гораздо быстрее, поскольку у специалистов оборонки по-прежнему мотивация совсем иного уровня: они понимают, что от результатов их труда зависит успех на поле завтрашнего боя, жизнь наших солдат и офицеров, победа в бою и в кампании в целом, а в конечном итоге - судьба страны. Успеху способствует и то, что сфера ОПК находится под пристальным вниманием руководства страны и Министерства обороны. Это означает, что государство может использовать все необходимые для достижения нужного результата ресурсы - материальные, организационные, административные и другие, усилить контроль за их использованием и ответственность за резуль-

таты работы организаций и предприятий оборонки.

Владимир Путин в ходе рабочей поездки в Тульскую область посетил АО «Конструкторское бюро приборостроения имени академика А.Г.Шипунова», генерал армии Сергей Шойгу - АО «Концерн «Калашников» в Ижевске.

Глава государства вместе с губернатором Тульской области Алексеем Дюминим осмотрел сборочные цеха тяжёлых машин и легкороботизированной техники, а также механообрабатывающий цех КБП. Пояснения Президенту давал генеральный директор АО «Щегловский вал» Алексей Вислогузов (АО «Щегловский вал» - машиностроительный завод, входящий в структуру АО «Конструкторское бюро приборостроения имени академика А.Г.Шипунова» и осуществляющий серийное производство военной продукции с 2004 года).

Созданный в 1927 году, сегодня это многопрофильная организация отечественного оборонно-промышленного комплекса, которая разрабатывает системы вооружения тактической зоны боевых



действий: комплексы ПВО, противотанковые ракетные комплексы и комплексы вооружения легкобронированной техники и танков, артиллерийские комплексы управляемого вооружения, межвидовые ракетные комплексы.

После осмотра цехов КБП имени академика А.Г.Шипунова Президент России провёл совещание с руководителями организаций оборонно-промышленного комплекса России. Надо отметить, что собравшиеся в зале представляли компании, предприятия, которые расположены на всей территории нашей страны - от Дальнего Востока, Сибири, Урала до европейской части.

Открывая встречу, Владимир Путин сразу предложил её участ-

никам обсудить все темы, которые их волнуют и которыми на протяжении последних месяцев занимаются достаточно интенсивно.

Важнейшая, ключевая задача предприятий оборонно-промышленного комплекса - обеспечить наши подразделения, передовые части всем необходимым: вооружением, техникой, боеприпасами, снаряжением, причём в требуемом объёме и нужного качества в короткие сроки, - подчеркнул глава государства. - Кроме того, важно совершенствовать, значительно улучшать характеристики вооружения и оснащения наших бойцов с учётом полученного боевого опыта.

Владимир Путин сказал, что в ходе совещания ждёт от руководителей предприятий ОПК соот-

ветствующих докладов после предыдущих встреч.

- С некоторыми коллегами отдельно и все вместе, помните, мы встречались, - заметил он.

- Хотел бы услышать от вас предложения по решению проблемных вопросов - их не может не быть в такой объёмной, масштабной работе - и предложения по тому, как мы будем двигаться, что мы будем делать для того, чтобы этих проблем было как можно меньше, - продолжил глава государства.

- Отдельный и крайне важный вопрос - это обеспечение организациями ОПК обратной связи с подразделениями, которые участвуют в специальной военной операции, - подчеркнул Президент России.

Приоритеты определены

ОФИЦИАЛЬНО

В Национальном центре управления обороной РФ под руководством главы военного ведомства генерала армии Сергея Шойгу состоялось итоговое тематическое селекторное совещание с руководящим составом Вооружённых Сил.

Начиная работу, Сергей Шойгу напомнил, что на расширенном заседании Коллегии Минобороны России с участием Верховного Главнокомандующего ВС РФ были подведены итоги уходящего 2022 года и поставлены перед Министерством обороны Российской Федерации задачи на ближайшее время.

В ходе селекторного совещания глава военного ведомства заслушал доклад руководителя состава Вооружённых Сил об итогах деятельности войск в уходящем году, выполненных и запланиро-

ванных мероприятиях оперативной и боевой подготовки.

Министр обороны добавил, что в соответствии с поручениями Президента России в следующем году будет продолжен курс на поступательное развитие Вооружённых Сил РФ и повышение их боевых возможностей.

Также в ходе селекторного совещания Сергей Шойгу поздравил спасателей с их профессиональным праздником и отметил, что 32 года назад было создано Министерство по чрезвычайным ситуациям.

Валентина ШАБАНСКАЯ.



Продолжается плановое укрепление обороноспособности

Боевая учёба остаётся главным направлением деятельности Вооружённых Сил

Начальник Генерального штаба Вооружённых Сил Российской Федерации - первый заместитель министра обороны Российской Федерации генерал армии Валерий Герасимов выступил на брифинге перед военными атташе иностранных государств.

Он, в частности, отметил: «В этом году Министерством обороны Российской Федерации решались многоплановые задачи. Остановлюсь на главной из них - специальной военной операции. Президент и министр обороны на расширенном заседании коллегии подробно осветили ход её ведения. Несколько слов добавлю.

На 2-й стр.

Курсами ратного мастерства

Слагаемые успеха моряков-тихоокеанцев

В новый, 2023 год Тихоокеанский флот входит уверенно, шестой раз подряд став лучшим в ВМФ России. По устоявшейся традиции на флоте новый учебный год начинается в декабре. Как правило, в это время подводят итоги сделанного за предыдущий период, ставят задачи на следующий. Об этом рассказал в интервью командующий Тихоокеанским флотом адмирал Сергей АВАКЯНЦ.

- Товарищ командующий, какими событиями, кроме участия военнослужащих морской пехоты Тихоокеанского флота в специальной военной операции, был насыщен уходящий год и что в целом способствовало повышению боеготовности сил флота?

- Действительно, 2022 год для всех запомнится как год начала специальной военной операции.

На 3-й стр.

Кто боится юридически обязывающего протокола

Болезненная реакция Пентагона на большинство инициатив, выдвинутых на IX Обзорной конференции государств-участников КБТО, в очередной раз подтвердила стремление США скрыть преступную военно-биологическую деятельность на Украине

На фоне скандала с военно-биологической деятельностью США на территории Украины, всплеска заболеваемости свинным гриппом H1N1 и распространения африканской чумы свиней с 28 ноября по 16 декабря 2022 года в Женеве были рассмотрены вопросы текущего статуса Конвенции о запрещении биологического и токсинного оружия, соблюдения её положений, повышения прозрачности национальных биологических программ.

На 5-й стр.



Онлайн-подписка на «Боевую вахту»

1. Зайди на сайт www.akc.ru или www.ppressa-rf.ru

2. Заполни форму

3. Оплати онлайн